

**CORPORATION COMMERCIALE CANADIENNE (CCC)**  
**Projet n° 103704**

**En date du 26 juillet, 2018**

**QUESTIONS ET RÉPONSES NO. 4**

**Question No. 1**

Nous sommes dans l'impossibilité de livrer les genouillères et coudières Hatch à la date de livraison requise. Le plus rapide pour obtenir 600 pièces serait 45 jours. Serait-ce acceptable?

**Réponse No. 1**

Veuillez indiquer si une livraison partielle est possible et quelle quantité de genouillères et de coudières peut être livrée en respectant la date de livraison requise du 29 août 2018. Veuillez également indiquer la date de la livraison finale à venir. Les dates seront prises en compte dans l'évaluation.

---

**Question No. 2**

Tourniquets - avez-vous besoin d'un étiquetage en anglais et en français ou est-ce que l'anglais suffit?

**Réponse No. 2**

La langue officielle du destinataire est le français, donc l'étiquetage bilingue est préféré.

---

**Question No. 3**

Tourniquets - Est-ce que l'item "Soft Tactical Tourniquet – Wide", (SOFTT-W) est une alternative acceptable?

**Réponse No. 3**

Oui, le SOFTT-W (couleur beige uniquement) sera considéré comme une alternative acceptable.

---

**Question No. 4**

Bandage hémostatique - La “Celox Rapid Hemostatic Z-fold Gauze” est-elle une alternative acceptable à la gaze de combat?

**Réponse No. 4**

Oui, la “Celox Rapid Hemostatic Z-fold Gauze” (article 44008) sera considérée comme une alternative acceptable.

---

**Question No. 5**

Bandage hémostatique - La “Celox Gauze – Z-Fold Hemostatic Gauze” est-elle une alternative acceptable?

**Réponse No. 5**

Oui, la “Celox Gauze – Z-Fold Hemostatic Gauze” sera considérée comme une alternative acceptable.

---

**Question No. 6**

Gants en nitrile - Existe-t-il une exigence de couleur spécifique pour ces gants? Si non, est-ce que "noir" ou "beige" pour la couleur serait une alternative acceptable?

**Réponse No. 6**

Le beige est considéré comme une couleur alternative acceptable, cependant le noir ne sera pas considéré comme une couleur alternative acceptable pour les gants d'examen.

---

**Question No. 7**

Gants de nitrile - Acceptez-vous les envois partiels - si le délai de fabrication dépasse la date limite du 29 août 2018.

**Réponse No. 7**

Dans votre devis, veuillez indiquer les articles dans lesquels les quantités seraient partiellement expédiées et la date de livraison finale à venir. Idéalement, tous les articles sont livrés le 29 août 2018. La date de livraison sera prise en compte dans l'évaluation.

---

**Question No. 8**

En raison des délais de fabrication / d'assemblage, est-il possible de dépasser le délai du 29 août?  
Si oui, combien de temps pouvons-nous prolonger la date de livraison afin de compléter notre cycle de fabrication?

**Réponse No. 8**

Dans votre devis, veuillez indiquer les articles dans lesquels les quantités seraient partiellement expédiées et la date de livraison finale à venir. Idéalement, tous les articles sont livrés le 29 août 2018. La date de livraison sera prise en compte dans l'évaluation.

---

**Question No. 9**

Trousse - Acceptez-vous les envois partiels - si le délai de fabrication dépasse la date limite du 29 août 2018.

**Réponse No. 9**

Dans votre devis, veuillez indiquer les articles dans lesquels les quantités seraient partiellement expédiées et la date de livraison finale à venir. Idéalement, tous les articles sont livrés le 29 août 2018. La date de livraison sera prise en compte dans l'évaluation.

**FIN DE QUESTIONS ET RÉPONSE NO. 4**